
塩野町

※開催時間などは、各集落まちづくり役員にお問い合わせ願います。

　本年度の大収穫祭も無事終えることが出来ましたこと、皆様に感謝申し上げます。参加

された皆様、楽しんでいただけましたでしょうか。今年は塩野町以外の参加者のための前

売りチケットを大幅に増やしたり、伝統料理をはじめ、新しいメニューも出したりしました。

　準備のため、仕事が終わってから遅くまで会議をしてきた役員の皆さん

もお疲れ様でした。これから、皆様からいただいたアンケートを元に、次

回のために振り返りを行いたいと思います。最後に、スタッフ一同と地区

の皆様のおかげで、イベントを達成できましたことを嬉しく思います。ど

うぞ来年も楽しみにしていただきたいと思います。（荒沢・小林一博）
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地域の行事

◆ 12 月
　   下  旬　蒲萄スキー場オープン予定

◆ 1 月
　   上  旬　賽の神（早稲田・原小須戸・本小須戸・   
　　　　   松岡 ・ 蒲萄 ・ 大須戸 ・ 塩野町）
　   15 日　新春バレーボール大会
      27 日　小学校なわとび記録会

◆ 2 月
　   上  旬　ぶどうスキー場スノーフェスティバル
　   10 日　小学校雪像まつり
　   中  旬　ほいほい（荒沢）
　   19 日　如月カップバレーボール大会

◆ 3 月
        ６日　中学校卒業式
　   24 日　塩野町小学校卒業式
　   27 日　保育園卒園式 ・ 閉園式

◆ ４月
　    ３日　大須戸能定期能（春まつり）

秋の大収穫祭秋の大収穫祭 今年はチケットを一律 500 円で販売し、当日券と
あわせ用意したチケット 400 枚が完売しました。

を開催しました

今年は、チケットのないお客様にも楽しんでいただけるようピザ・コーヒーの販売も試みとして実施しました。

小須戸

大須戸

蒲　萄早稲田

　販売チケット数　   400枚
　うち　前売り分　　374枚
　うち　　当日券　　 26枚
   実使用チケット　   382枚

荒　沢

松　岡

平山電気商会

直売コーナー

【来場者アンケートより】

・集落のみなさんのご苦労が感じられた。おいしかった。ご馳走様でした。
・珍しいものが食べられて良かった。長く続けてほしい。
・買って帰れるものがもっとあるといいと思った。会場が寒かったので、暖かいとありがたいです。
・３年連続で来ています。来年も元気でいたらぜひ来たいです。チケット枚数が増えたらいいな。
・地元の味・懐かしい味が楽しめました。新米も最高。コーヒーもおいしかった。
・子どもの作品など壁に貼ってあれば、会場の色合いがよくなると思います。

…などなど、沢山の声をいただきました。お答えいただいた皆さん、ありがとうございました。

※一部の声を紹介します。より良い催しとするため、参考とさせていただきます。
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　秋の大収穫も大盛況のうちに終わりました。

　今年で５回目の開催となりましたが、天候にも恵まれ、皆さん喜んでいた

だけたと思います。今後もより良き大収穫祭を作っていきたいと思いました。

　さて、１１月３日に朝日駅伝が行われ塩野町地区から４集落７チームが参加

しました。皆さん、日頃鍛えた成果を十分に出し切った

ことと思います。また、今年は早稲田の相馬一生さんが

出場ということで例年になく盛り上がり自分も箱根駅伝

選手の走りを間近に見て、とても感動しました。来年は

この走りを真似てみようか～な？  （本小須戸　斎藤　勉）

　地域外へ転出された塩野町地域内出身者で、ご希望の方に当通
信を送付します。
ご親戚・ご友人など送付のご用命の方は、協議会役員または事務局
にご連絡をお願いいたします。

地域外転出者へ通信を送付いたします。

Q①趣味は？ → A①手芸

Q②地区の魅力は？ →  A②みんなが協力的

Q③好きなテレビ番組 → A③青空レストラン

Q④好きな食べ物 → A④ごま団子

Q⑤日々心掛けていること → A⑤笑顔を忘れずに

Q⑥バトンを渡す次の人は？→ A⑥小池重範さん

地域のお宝箇所
スクラムネット観光部会から

愛
宕
様

　塩野町の熊野神社のそばにある愛宕様は、京都市の愛宕
山頂に鎮座する愛宕神社から発祥した火伏せの神に対する信
仰によるものです。文化・文政年間(1804-1830)に、
集落の下通りと上通りのそれぞれで大火事が続い
ていたため、火伏せのために設けられたとの言
い伝えが残っています。
      　　　　　　　　（塩野町　小田与司夫）
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板垣 美奈子さん （大行）
いたがき     み　な　こ

Q&Aによるリレー人物紹介

～塩野町～

まちづくりの輪
Vol.7

110 人リレー駅伝を行いました！！

　10 /27（木）、塩
野町小学校にて創
立 １１０ 年 記 念
110 人駅伝が行わ
れました。
　児 童・教 職 員・
保護者などで、グラウンドを一人 100ｍずつ走り、見事 110 人でたす
きをつなぎました。
　応援に駆けつけた保育園の先生、孫を応援に来た祖父母の方など
飛び入りでの参加もあり、賑やかな駅伝となりました。
　「○○さんがんばって！」と友達を応援する児童、また地域の人から
は、「あねさ、がんばれー！」とお母さんを応援する声も。温かい声援の
中、大人も子どもも笑顔いっぱいで走っていました。
　名古校長先生は「保護者をはじめ地域の協力があって出来ること。
おかげで心をひとつにして走ることが出来ました」と話していました。

地域おこし協力隊員・髙橋直人さんに聞きました！

　「農家民宿ひどこ」での暮らしは、地元の皆さんからの差し入れがあり、お客
さんとの交流もあり楽しいとのことです。
　これから、地域おこし協力隊としてやろうと思っていることは、地域のプロ
モーションビデオの作成や曲作り、音楽フェスティバルを蒲萄でやること、ま
た「ひどこ」を活用して、料理教室を実施したい…などで、またこの
ほかにも、この地域の名物を作りたいなど、たくさんの構想があ
るとのこと。個人的には旅が好きなので、海外で演奏旅行をし
たいとの想いもあるそうです。
　元気いっぱい、やる気いっぱいな高橋さんでした。綿密に
バックアップ体制を構築し、地域づくりを盛り上げましょう！

（原小須戸・渋谷直喜）

　去る１１月３日（祝）に朝日地区駅伝大会が開催され、塩野町地域から
は 7 チームが参加しました。見事、区間新記録を樹立するなど、輝かしい
活躍が見られました。
　駅伝大会に出場するため、各集落では、練習はもとより準備に余念が
なかったことと思います。一人ひとりが必死に走ってつないだたすきは、
集落の絆も強く強く結んでくれたことでしょう。

駅伝のたすきで集落の絆をつないで・・・

〈順  位〉

  3 位：早稲田はしり隊

  4 位：大須戸大青会

15 位：小須戸愛走会

20 位：塩野町☆走

21位：塩野町

22 位：大須戸大青会α

28 位：大須戸大青会β

写真提供：朝日駅伝大会




